



ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

ΠΑΙΔΟΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΝΕΥΡΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΡΙΑ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ: ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΤΗΛ.: 213-2052597

Ημερομηνία :

17.2.2015

Παιδονευρολογική Κλινική του Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης και ο Σύλλογος Άγγελοι Γης – Σύνδρομο RETT

Η Παιδονευρολογική Κλινική του Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης φροντίζει ασθενείς με σύνδρομο RETT εδώ και πάρα πολλά χρόνια. Πολλοί από τους διεγνωσμένους ασθενείς είχαν τη συστηματική τους φροντίδα στο τμήμα μας κατά τα τελευταία 25 χρόνια.

Εδώ και 2 χρόνια με πρωτοβουλία του **Διευθυντού Ιατρού του Ευάγγελου Παρασκευουλάκου** ξεκίνησε ένα πιο συστηματικό πρόγραμμα παρακολούθησης των ασθενών με σύνδρομο RETT, βάσει πρωτοκόλλου το οποίο δημιουργήθηκε σύμφωνα με διεθνείς οδηγίες.

Το πρωτόκολλο έχει στόχο την καλύτερη δυνατή **πολυσυστηματική φροντίδα ασθενών με σύνδρομο RETT**. Οι ασθενείς μας εξετάζονται σε βραχεία νοσηλεία ανά 6 μήνες από διεπιστημονική ομάδα (νευρολόγο, ορθοπαιδικό, καρδιολογικό, πνευμονολόγο) και επιπλέον γίνονται αιματολογικές και βιοχημικές εξετάσεις οι οποίες κρίνονται κατάλληλες.

Η συστηματική αυτή ενασχόληση με βάση προκαθορισμένο πρωτόκολλο για τα άτομα με σύνδρομο RETT έχει σε μεγάλο βαθμό ανακουφίσει τους ασθενείς και τις οικογένειες τους διότι τους προσφέρει ολιστική φροντίδα πάνω στα ποικίλα και δύσκολα προβλήματα τους.

Από πλευράς ιατρών αισθανόμαστε ικανοποιημένοι ότι οι ασθενείς μας έχουν υψηλό επίπεδο φροντίδας και πρόληψης των πολλαπλών τους προβλημάτων.

Δεχόμαστε ασθενείς όλων των ηλικιών με σύνδρομο RETT και προσπαθούμε να αντιμετωπίσουμε τα νευρολογικά προβλήματα και σε ασθενείς άνω των 18 ετών. Περαιτέρω αναζητούμε λύση σε συνεργασία με το Σύλλογο «Άγγελοι Γης» προς τη κατεύθυνση εξασφάλισης συστηματικής φροντίδας και των λοιπών προβλημάτων τους σε παρακείμενα νοσοκομεία ενηλίκων.

Οι γονείς μπορούν να κλείνουν τα ραντεβού για το τμήμα μας κατευθείαν στο νοσοκομείο ενώ ο σύλλογος Άγγελοι Γης είναι πάντοτε διαθέσιμος να τους παρέχει πληροφορίες σχετικά με τα ραντεβού αυτά.

Α.ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Συντονίστρια-Διευθύντρια
Νευρολογικού Τμήματος